环洋(HYE)快件运输协议（以下简称“本协议”）

重要提示
当您（以下也称“发件人”）委托我公司（以下简称“环洋”）从事快件运输服务时，您即代表您自身或与运单中所称的快件具有利益关系的任何其他方同意，除由环洋的授权代表书面同意外，本协议将自环洋受理此快件时生效您在任何特定服务（该服务已额外收费）下享有的法定权益将不受影响。
本协议所称环洋。是指环洋网络所有成员。环洋网络是指乙方或者任何一方的参股或控股子公司、分支机构、授权代理商所组成的国际速递网络，为乙方或者甲方提供服务。

本协议所称快件，是指一份运单下所有的文件或包裹，环洋将自行选择空运、陆运或任何其他方式进行该快件的运输。一份运单应包括环洋自动控制系统所出具的有关标签、空运单或交货单，并应包含本协议。每一快件运输都将适用本协议中关于责任限制的规定。如发件人要求更大程度的保护，可另行投保（有关细节请参看下文）。环洋是指环洋网络的任一成员。

1、 关税、出口及进口

环洋为向发件人提供服务而可以代表发件人从事以下事项：（1）填写各类文件，更正产品或服务项目的编码，并按照有关法律法规的要求缴纳相关税费；（2）作为发件人的货运代理人办理关税及出口管制的有关手续，并在且仅在于指定报关行完成货物清关入关的手续时作为收件人；（3）应他人要求将承运的货物转交给收件人的进口代理，或运到其它地点，只要环洋有合理理由判断该他人已获得必要授权。
2、 不能承运的快件

发件人同意其交运的快件都是可运输的。有下列情形之一的将不予运输：

·属于国际航空货运协会（IATA），国际民用航空组织（ICAO）及其他相关政府部门或组织所规定的有害物品、危险物品，以及属于禁运或限运的物品；

·未能按照有关海关规定办理报关手续；

·环洋认为不能安全、合法运输的物品（包括但不限于：动物、现钞、不记名可议付票据、贵重金属和矿石、火器、弹药、人体、色情物品和非法的麻醉药品/毒品）。
3、 派送和不能派送
快件不能派送到某邮政信箱或仅按邮政编码派送。快件将按发件人提供的收件人地址派送（在邮政投递中邮件的第一接收者应被视为收货人），但不一定直接送达收件人本人。如果收件人地址没有集中接收点，快件将被派送到该接收点。有以下情形之一的，环洋将以合理的努力将快件退还发件人，因此额外发生的费用由发件人支付：收件人拒绝接收快件或支付运费；该快件被认为是不可接受的；海关认为发件人低报了货物的价值；无法合理确定或找到收件人。如不能退还，环洋可以对快件进行放弃、处置或变卖，且不就上述行为向发件人或其他人承担任何责任，所得收入将在扣除相关管理费以及处理费用后返还发件人。
4、 查验

环洋有权在未事先通知发件人的情况下对快件进行开封查验。
5、 运费

环洋的运费将按照货物实际重量计算标准和体积计算标准两者中较高的计算，环洋可以对任何货物重新称重和测量以确认其计算数据。发件人应向环洋支付或返还运输服务中由环洋自身收取或代表发件人、收件人及任何第三方所发生的所有运费、仓储费、关税等税费；当所寄运的快件属于本协议第2条所称的不可派送的情形时还应向环洋支付所有由此引发的赔偿、损害、罚款和相关的费用。
6、 环洋的责任

环洋基于本协议对发件人所承担的责任仅限于直接损失，且不超过本条所规定的每公斤或每磅的限额。因发件人可事先对特殊风险投保，环洋不承担任何其它损失或损害（包括但不限于利润、收入、利息及未来业务的损失），无论这些其它损失和损害是特殊的或是间接的，无论环洋是否在受理快件之前或之后知晓存在这些损失或损害的风险。如快件采取包含空运、陆运或其他方式的多式联运，除非另有证据，否则任何损失或损害将被推定发生在空运阶段。环洋在任何一票目的地位于中国境外的快件运输中所承担的全部责任都不超过货物实际现金价值，且不得超过以下各项中的最高额：100美元；

  在空运或其他非陆运条件下为20.00美元/公斤或9.07美元/磅；

  在陆运条件下为10.00美元/公斤或4.54美元/磅（但不适用于美国）。

环洋在任何一票仅在中国境内运输的快件运输中所承担的全部责任都不超过20元人民币/公斤。

本第6条规定不影响本协议第7-11规定。

每票快件只能提出一次索赔，且这种赔偿将作为对有关损失及损害的全部和最终的解决方案。如发件人认为本协议关于赔偿的规定将不足以补偿其损失，则应对货物的价值做出特别声明并按本协议第8条（货物保险）的规定要求保险或自行投保，否则发件人将承担一切损失和损害的风险。
7、 索赔时限
任何索赔必须在环洋接受快件后的30天内以书面方式向环洋提出，否则环洋将不再承担任何责任。
8、 货物保险

如发件人在运单的正面填好保险项或通过环洋的自动控制系统提出代为投保的要求，并支付所需保险费后，环洋可以为发件人按照货物的实际现金价值就快件的丢失或快件自身的毁损投保。货物保险不包括间接损失或损害，也不包括因运输延误而导致的损失或损害。
9、 运输延误

环洋将按照其正常运送标准尽合理努力派送快件，但这些标准并不属于承诺，也不构成协议的组成部分。环洋不对运输延误而导致的任何损失或损害承担责任。
10、 不可抗拒因素

对于超出环洋控制范围的原因而导致的损失或损害，环洋不承担责任。这些原因包括但不限于：自然灾害，如地震、龙卷风、风暴、洪水、大雾；战争、空难或禁运等不可抗力；快件固有的缺陷或特性（无论环洋是否知晓）；暴乱或民间骚乱；非环洋雇员或与环洋没有合同关系的人员的作为或不作为，如发件人、收货人、第三人、海关或其他政府部门；劳资事件；对于电子音像图片、数据或纪录的电磁性损坏或删除。
11、 华沙公约

在空运条件下，如果派送的快件的最终目的地或停靠国不在发件国，则华沙公约在可适用的情况下，适用于并在大多数情况下限制环洋对快件丢失、损坏所应承担的责任。
12、 发件人的保证和赔偿责任

在如发件人违反有关法律法规或违反以下保证和陈述、发件人应赔偿因此而给环洋造成的损失和损害：

·发件人或其代理人提供的所有信息都是完整和准确的；

·货物系由发件人或其雇员在安全的前提下准备的；

·为发件人准备货物的人员足可信赖；

·发件人应确保货物在准备、仓储或运输过程中环洋免受他人不当干扰；

·货物所有标识完整准确，地址清晰，包装妥当，适于一般注意程度下的安全运输；

·符合有关海关和进出口的规定，以及其他法律法规的规定；

·运单系由发件人或其授权代表签署，本协议对发件人具有约束力。
13、 路线

发件人接受所有路线和绕航，包括可能的运输中转站。
14、 法律适用和争议解决

考虑到环洋的利益，除与所适用法律冲突，与本协议有关的一切争议将受到快件原发件地国法院的非排他管辖，并适用原发件地国法律，发件人不可撤销地接受该管辖。
15、 可分割性
本协议任何部分的无效或不可执行，不影响其他条款的效力和执行。

